



ПОЛНАЯ ВЕРСИЯ (ПОЧТОВЫЕ ИНДЕКСЫ 73813, 53802, 03802)

КНИГА РЕКОРДОВ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

«ОГ» запускает новый проект, суть которого предельно понятно выражена в его названии. Это будет собрание фактов о Среднем Урале, к которым подходят определения «самый-самый», «первый» или «уникальный».

«ОГ» — это не просто книга рекордов, это уникальное собрание фактов о Среднем Урале, к которым подходят определения «самый-самый», «первый» или «уникальный».

ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА

Издается с 8 марта 1990 года. Выходит 5 раз в неделю.

Пятница, 25 января 2013 года

№ 33-34 (6691-6692). www.oblgazeta.ru

ЛЮДИ НОМЕРА

Дмитрий Медведев



Председатель правительства Российской Федерации, выступая на Всемирном экономическом форуме в Давосе, ответил своему давнему оппоненту экс-министру финансов Алексею Кудрину

Александр Петров



Заместитель председателя правительства Свердловской области привел статистику, согласно которой Свердловская область — лидер по темпам роста промышленного производства в России.

Сергей Верхотуров



Глава Краснотурьинска объявил в городе режим чрезвычайной ситуации. Коммунальные службы не справляются с уборкой снега на дорогах. В мэрии создан оперативный штаб, который с этим разбирается.

На Всемирном экономическом форуме в Давосе презентуют Средний Урал



Вчера на Всемирном экономическом форуме (ВЭФ) в Давосе открылся российский павильон «ЭКСПО-2020 Екатеринбург». Россия стала единственной из стран-претендентов на проведение Всемирной универсальной выставки в 2020 году, которая посвятила работу национального павильона на ВЭФ заявке на ЭКСПО. В уникальном по своей тематике павильоне площадью 300 квадратных метров все пять дней работы

форума будут сменять друг друга самые разные мероприятия: от официальных приёмов до музыкальных вечеров. Как не сложно догадаться, именно там проходит и презентация заявки Екатеринбурга на проведение ЭКСПО-2020. Кроме того, в рамках работы павильона губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев расскажет о нескольких инвестиционных проектах нашего региона.

ГЕОГРАФИЯ НОМЕРА



Цифры в скобках обозначают страницы, на которых опубликован материал.

ЦИФРА

18

аварийных точек отопительного сезона

Сегодня в выпуске «Старшее поколение»:

Въехали в Победу на танке

Свердловская область готовится чествовать героев Уральского добровольческого танкового корпуса.

Пришвартуем небо к телебашне

Ветеран Уралмаша считает, что дирижабли могут стать уникальным брендом Екатеринбурга.

VI-VII

«ОГ» — версия 3.0

Какой будет наша газета в 2013 году

Владимир ВАСИЛЬЕВ, заместитель редактора «ОГ»

Сегодня — 25 января, а это тот день, когда «Областная газета» радикально меняет внешний вид и содержание.

Традиция зародилась в 2011 году, когда мы внедрили новый дизайн-макет (он — с некоторыми доработками — используется нами до сих пор), а также жесткую структуру полос, которые стали тематическими — «Власть», «Общество», и так далее. Тогда же мы начали печатать две страницы — первую и последнюю — в цвете.

В 2012-м «ОГ» стала цветной вся. Кроме того, был запущен ряд новых проектов, один из которых — «Этот день в истории области» — стал для нашей газеты фирменным.

Нынче мы делаем следующий шаг на пути к нашей мечте о лучшей газете мира.

Во-первых мы поменяли оформление, а главное — концепцию первой страницы. До сегодняшнего дня на ней публиковалось начало нескольких материалов, которые мы считали главными в номере. Значительной части читателей это не очень нравилось: приходилось постоянно листать газету туда-сюда — чтобы закончить чтение одного текста и начать чтение другого. Сейчас первая страница становится «непереносимой». Она будет состоять из одного-двух небольших материалов и нескольких заметок, которые являются своеобразными квинтэссенциями того, что публикуется внутри. Прочитав их, читатель получит общее сжатое, но достаточное представление о главных событиях, произошедших накануне.

Если же его заинтересуют подробности — можно обратиться к развернутым версиям материалов, которые размещаются внутри газеты. С другой стороны, начать чтение можно и сразу со внутренних страниц: публикации там построены так, что для их понимания обязательно читать то, что вынесено на первую полосу.

Второе важное нововведение — дизайнерское: это жесткое разграничение каждой нашей страницы на две равные части — верхнюю и нижнюю. Не секрет, что большинство людей, читая газеты, сворачивает их до формата А4. Формат «ОГ» в четыре раза больше, а верстка в прошлом была такова, что при чтении многих материалов издание разворачивать-разворачивать, что, конечно, было неудобно (особенно тем, кто знакомился с газетой в общественном транспорте). Сейчас все публикации будут размещаться только в одной части издания — либо выше линии сгиба, либо ниже ее. Таким образом для прочтения любого материала газету придется — не развернуть даже, а просто перевернуть — максимум единожды.

Преобразования в «ОГ», разумеется, не ограничатся только оформлением. Как и в прошлые годы, появятся новые рубрики, темы (особенно в ТВ-блоке). И, в частности, прямо сегодня мы запускаем масштабный проект под названием «Книга рекордов Свердловской области» (см. справа вверху). Надеемся Уверены, что он станет для «ОГ» не менее знаковым, чем «Этот день в истории области». Который, кстати, никогда не делся — вот он, как обычно, внизу справа.



«ОГ»: в октябре 2010-го...



в январе 2011-го...



в январе 2012-го



В екатеринбургском бизнес-центре «Высоцкий» открылся музей Владимира Высоцкого — второй в стране (первый находится в Москве). В музее собраны вещи, так или иначе связанные с жизнью барда и его творчеством. Жемчужина коллекции — «мерседес» 350 W 116, когда-то принадлежавший Высоцкому. Эту машину он купил в 1976 году.

В то время на таком же автомобиле в нашей стране передавался еще только один человек — Леонид Ильич Брежнев. Восковая фигура Высоцкого сделана Александром Сильнищаниным, автором скульптуры «Антей».

Чего хотят мэры?

Главы муниципалитетов рассказали, на что им не хватает денег

Алевтина ТРЫНОВА

Председатель областного правительства поручил рассмотреть профильным министерствам. Когда главы представят необходимые документы, их просьбы, возможно, будут профинансированы областью.

Все мэрские пожелания председатель правительства поручил рассмотреть профильным министерствам. Когда главы представят необходимые документы, их просьбы, возможно, будут профинансированы областью.

КОНКРЕТНО

Владимир ИЛЬИНЫХ (исполняющий обязанности главы Североуральска).

В плановом состоянии находятся автодороги местного значения. На их ремонт и реконструкцию глава попросил выделить 96 миллионов рублей из областного бюджета.

Сергей БЕЛОУСОВ (глава Каменского городского округа). Необходимо более миллиона рублей, чтобы восстановить кабельную линию в селе Мартош. В таком случае можно обеспечить бесперебойное водоснабжение местной котельной.

Александр ВЕРВЕЙН (мэр Волчанска). При перепрофилировании здания местного детского сада возникла задолженность в пять с половиной миллионов рублей. Сумма, по словам главы, для города неподъемная.

Константин ИЛЬИЧЕВ (мэр Верхней Салды). Состояние местных дорог оставляет желать лучшего. Причина — движение перегруженных машин. Городу требуются мобильные пункты весового контроля. Кроме того, глава попросил выделить кредит от областного минфина, чтобы завершить капремонт местной школы.

«ПРЯМАЯ ЛИНИЯ»: Щит от гриппа и ОРВИ

Медики готовятся к пику заболеваемости ОРВИ и вирусом гриппа. По прогнозам специалистов, он придется на пятую календарную неделю — с 28 января. Уже сейчас заболеваемость в ряде муниципальных образований превышена в 1,6 раза. Если не принять мер, возможно начало эпидемии. Как выполняется план санитарно-противоэпидемических мероприятий? Какие противовирусные препараты закуплены и что нужно делать, чтобы избежать недуга?



Ваш собеседник — главный эпидемиолог министерства здравоохранения Свердловской области **Ирина ИОНАСОВА БАЗИТЕ**.

СЕГОДНЯ

Задать вопрос можно с 12 до 13 часов по телефонам 8 (343) 262-54-88 и 262-70-04 или заранее написать на сайт «ОГ» www.oblgazeta.ru

ISSN 2225-1529



9 772254 152000 1 30 33